1. naloga (25 toc¢k)

Na mnozici parov naravnih stevil A = {1, 2,3,4,5} x{1, 2,3,4,5} definiramo relacijo R na
sledeC nacin:
(a,b)R(c,d) natankotedaj c—a=d-b=kkjerke{l,-1}. > (.=A'\"( (= d_-
AL | % 0 4
a) (5 to¢k) Doloci vse pare (c,d) € A, za katere velja (2,3)R J = Q;—M = K-
< J) 1(&) (3, 4)} @
b) (10 to¢k) Ali je relacija R refleksivna, simetri¢na, tranzitivna? Kaj pa relacija R*? @
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c) (10 tock) Utemelji, da je relacija R* ekvivalen¢na. Opisi kvocientno mnozico A/R”.
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2. naloga (25 tock)

a) (5 tock) Koliksna je dolzina najdaljsega cikla v grafih z zaporedjem stopenj tock
enakim 3,3, 3, 3, 3,3? Zakaj?

< ®

b) (20 tock) Poisci vsaj tri neizomorfne grafe s tockami stopenj 3, 3, 3, 3, 3, 3, 2. Uteme-

‘o . : . 1 v o
lji, da niso izmortni. N I/KMDGNO VvozL | SCE /yt A

















































































































































































































































































































































































































































































































































3. naloga (25 tock)

Graf G naj ima mnozico tock enako {1,...,12}, tocki pa sta sosedi natanko tedaj, ko je
njuna razlika prastevilo.”

a) (5 to¢k) Cim lepse narisi graf G.

b) (8 tock) Alije graf G dvodelen? Ali je Eulerjev? \
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4. naloga (25 tock)

a) (10 tock) Z uporabo razsirjenega Evklidovega algoritma pois¢i najvecji skupni de-
litelj stevil 60 in 33.































































































































































































































































































































































































































































































































































































































b) (8 tock) Poisci splosno resitev linearne diofantske enacbe 60x + 33y = 120.
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